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Ølstykke, den 23/02-2024 
 

Referat af ordinær generalforsamling afholdt i Ølstykke Fodbold Club af 1918 

Referent: Mads Thomsen 

Dirigent: Christina Klingenberg 

Antal stemmeberettigede: 21  

Fremmødte: 12 

 

Velkommen: Formand Jakob Dietzer-Fog bød forsamlingen velkommen. 

1. Valg af dirigent og referent 

Bestyrelsen foreslår Christina Klingenberg, som blev enstemmigt valgt.  

Christina takker for valget og orienterer forsamlingen om forløbet og udtrykker håbet om en god og saglig 

debat. Dirigenten fastslår, at generalforsamling er lovligt indvarslet og dermed beslutningsdygtig jvf. 

Vedtægterne.   

 

2. Valg af 2 stemmetællere 

Mads Thomsen og Christina Klingenberg vælges som stemmetællere. 

 

 

3. Formanden aflægger bestyrelsens beretning til godkendelse 

Vi starter med at mindes de ØFC’er, som vi desværre har mistet, siden vi var samlet sidst  

• Arne Simonsen – Mangeårig sponsor i ØFC samt tidligere bestyrelsesmedlem og næstformand for ØFC  

• Hans Kristian Hansen – Mangeårig frivillig i ØFC som hjælper i Tutten på bane 1.  

Lad os ære dem med 1 minuts stilhed.  

Lidt fakta om det forgange år:   

Fortsat flot medlemsfremgang – vi er nu over 1000 medlemmer i ØFC –  

Flere fantastiske, frivillige trænere og ledere er aktive i ØFC – vi er nu mere end 150 frivillige i ØFC  
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Fortsat stigende aktivitetsniveau - Øgede indtægter via flere medlemmer, flere sponsorer og flere stævner 

og øvrige aktiviteter - Kontigentindtægter + 20% - Sponsorindtægter + 21% - Giver flere muligheder for 

udvikling af ØFC. 

Fortsat flot strukturel udvikling af de enkelte afdelinger i klubben – vi fremstår som ét samlet ØFC - Der er 

masser af gode fortællinger fra vores forskellige afdelinger – det kommer I til at høre mere om ved deres 

beretning.  

 Jeg vil dog gerne lige fremhæve det udviklingsarbejde som Brian Bække (UA-HOC ) har gjort i 2023, hvor 

der er arbejdet målrettet med strukturen i vores ungdomsafdeling. Det har resulteret i 3 fremragende 

værktøjer, som kan bruges af alle vores trænere og ledere, spillere, forældre mv., nemlig – 

Trænerhåndbogen, Spiller- og forældrehåndbogen samt ØFC – Den Gule Tråd.  

- Tæt samarbejde med kommunen omkring udvikling af Ølstykke FC og idrætspolitikken generelt - Aktiv 

medspiller for kommunen ved tilblivelsen af Velfærdsalliancen (samarbejde mellem DBU og Egedal 

kommune) – en aftale som blev præsenteret hos ØFC i 2024 - Opstart af fodboldtræning på skoleskemaet – 

Projekt ”Skolen i Virkeligheden” - Morgenkaffemøder med kommunen med deltagelse af borgmester, 

kommunaldirektør samt By- og Erhvervsdirektør omkring fodbold i Egedal  

- Opgradering af bane 1, Tutten, vores flotte klubhus og anlægget generelt - Vi har udskiftet alle lægter på 

vores siddetribune, så alle fremover kan sidde sikkert - Klubhuset har fået en ordentlig opgradering  - Alle 

omklædningsrum er blevet malet i ØFC farver - Der er opsat ØFC logoer flere steder - 1. sal er blevet malet 

og alle pokaler er blevet gennemgået - Opgradering af møbler og indretning - Tutten er blevet opgraderet 

med nyt loft og maling af udendørs træværk - Der er opsat pannabane, teqball bord og fodtennisbaner  

- Udvikling af nyt sponsorkoncept som skal styrke vores sponsorindtægter yderligere - Som klubsponsor er 

man sponsor for hele klubben - Vi tilbyder 3 klubpartnerskaber; - Prestige partner – 25.000 pr. år ved en 2-

årig aftale - Super partner – 15.000 kr. pr. år ved en 2-årig aftale - Basis partner – 10.000 kr. pr. år ved en 2-

årig aftale.   

- Et hurtigt tilbageblik på de ambitioner som vi meldte ud på Generalforsamling i 2023:  

Ambitioner for 2023: - Fortsætte vores medlemsfremgang og runde 900 medlemmer i 2023 ➔ Vi nåede de 

1000.  

- Alle børn i vores nærområde, skal have ”været forbi” os – Udvikling af nye tiltag for fastholdelse og 

tiltrækning af medlemmer - Fokus på uddannelse af vores trænere og ledere - Udvikle hele sportsområdet 

til glæde for både medlemmer, forældre og andre brugere i lokalområdet - Etablering af Sportskilen med 
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Pannabane, Teqball bord, Fodtennis mv. - Forventes etableret i 2023 - Udvikle vores sponsorindtægter - Vi 

vil skal finde nye sponsorer for 100.000 kr. i 2023 - Flere skilte på bane 1 og bane 2 - Flere bannere på 

kunstbanen - Indlede et struktureret samarbejde med de lokale skoler og SFO’er - Idrætstime på ØFC’s 

anlæg - Vi besøger skolerne og står for undervisningen - Fodbold er for alle i ØFC - Konkret plan for anlæg af 

ny kunstbane - Vi har fået ”go” for ny kunstbane - Mangler finansiering - Kulturborgmester er inviteret til 

møde - Placering – bane 1 er 1. prioritet. Lys er etableret og perfekt i forhold til cafe mv. 

 Ambitioner for 2024: - Fortsætte vores medlemsfremgang – vi sigter efter 1100 medlemmer i løbet af 

2024 - Alle børn i vores nærområde, skal kende ØFC (skolesamarbejde) - Udvikling af nye tiltag for 

fastholdelse og tiltrækning af medlemmer - Fokus på uddannelse af vores trænere og ledere - Udvikle hele 

sportsområdet til glæde for både medlemmer, forældre og andre brugere i lokalområdet - Etablering af 

Sportskilen med Pannabane, Teqball bord, Fodtennis mv. - Forventes etableret i 1. halvår af 2024 

(godkendelse er endelig på plads) - Udvikle vores sponsorindtægter - Vi vil skal finde nye sponsorer for 

100.000 kr. i 2024 - Flere skilte på bane 1 og bane 2 - Flere bannere på kunstbanen - Opstarte projekt FC 

Demens i samarbejde med DBU - Ugentlig træning på ØFC anlæg for demens ramte - Fokus på glæde og 

øget livskvalitet - Konkret plan for anlæg af ny kunstbane - Vi afventer tilbud for anlæg af ekstra 

kunstofbane - Vi er i dialog med kommunen omkring muligheder og finansiering - Opruster os til fremtiden 

– ØFC skal være det foretrukne sportslige tilbud i lokalområdet - Mads Thomsen er gået på fuldtid pr. 1. 

januar og har fået titel af Daglig leder hos ØFC - Ansættelse af Handymand (Bjarne Pedersen) til at løse 

adhoc opgaver i og omkring klubben. 

Tak til: 

-Murstenslauget for deres store støtte til ØFC - Til kommunen og kommunens medarbejdere med Peter 

Ravn i spidsen - Til alle vores sponsorer som støtter ØFC - Til alle vores frivillige helte – trænere, ledere og 

andre frivillige ildsjæle, som alle er én uundværlig del af klubben- det er jer som er ØFC - Til alle vores 

medlemmer som støtter ØFC i tykt og tyndt, og som alle har været med til at udvikle klubben sportsligt og 

socialt. - Til Mads Thomsen for at bidrage til klubbens positive udvikling og for at hjælpe vores ”helte” i 

dagligdagen – vi ser frem til et rigtig spændende 2024 - Til mine ”kollegaer” i bestyrelsen som alle har 

arbejdet benhårdt og målrettet for ”Fremtidens ØFC” – jeg glæder mig til at fortsætte samarbejdet i 2024 

 

Beretning godkendt.  

 

4. Afdelingsudvalgene aflægger beretning. 
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Seniorafdelingen 

2023 har på alle måder været endnu et begivenhedsrigt år for seniorafdelingen. Den sportslige målsætning 

om 3 oprykninger til hhv. HS1 – HS2 og KS2 blev indfriet. Desværre kunne vi ikke holde KS1 i 2. division, 

hvilket var målsætningen, men KS1 er heldigvis godt på vej tilbage. Vi er samtidig blevet flere medlemmer, 

flere hold og flere trænere og ledere.  

Medlemmer 

Efter at vi i 2022 oplevede en fordobling af medlemstallet fra 55 medlemmer til 125, så var vi spændte på at 

se, hvordan udviklingen ville blive i 2023. Den positive udvikling er heldigvis fortsat, og ved udgangen af 

2023 var vi 189 medlemmer.   

 

Den positive udvikling skyldes: 

• At vi er blevet bedre til at fastholde eksisterende spillere - både på KS, HS og HS8.   

• Vi har rykket U19-Drenge op i seniorafdelingen 

• At flere tidligere spillere er vendt ”hjem” til ØFC – gælder både HS og KS og U19. 

• At der er blevet startet et kvindesenior motionshold op, med stor hjælp fra Kathrine Jensen og et 

par andre ildsjæle, hvor der løbende kommer flere til som gerne vil spille motions-bold. 

• At de sociale aktiviteter er med til at binde os sammen som klub.   

   

Organisation 

En af de afgørende forudsætninger for at videreudvikle fodbolden i ØFC, fastholde og tiltrække nye spillere, 

er at sikre at vi har kompetente trænere og ledere omkring holdende. Vi har i Seniorudvalget i 2023 derfor 

haft fokus på at udbygge vores organisation og få besat de ledige stillinger.  

 

Derfor har vi:  

• Tilknyttet Jonas Ingversen som assistenttræner for vores KS2. Jonas kommer med en B-licens og har 

tidligere været cheftræner for en række herresenior hold.  

• Tilknyttet Anne-Mette Poulsen som assistenttræner for vores KS1.  

• Tilknyttet Simon Muldtofte Olsen. Simon er cheftræner for vores U21-hold og assistenttræner for 

HS2. Simon kommer med en B-Youth Licens og har senest været engageret i Brønshøj Boldklub. 

• Forlænget aftalerne med Glen Milbo og Jacob Mortensen - trænerteamet der er ansvarlige for 

vores U19-Drenge. 

• Forlænget aftalen med Jonathan Siwert Jensen, der er tilknyttet HS1 som assistenttræner  
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• Forlænget aftalen med Christian Dahl. Christian er cheftrænerfor KS2. 

• Forlænget aftalen med Jesper ”P” Jensen, som fungerer som holdleder for HS1 og HS2. 

• Forlænget aftalen med Simon Lindahl som målmandstræner for Kvindesenior 

• Lavet en aftale med Jørgen og Hanne Hansen, som sørger for, at der styr på vasketøjet.  

 

 

Aktiviteter/Tiltag 

• Der blev afholdt træningslejr for HS på Bornholm i februar 2023 og HS er netop kommet hjem fra 

en træningslejr i Gøteborg 

• KS har afholdt træningsweekend i klubben 

• Seniorspillernes aktivitets-/festudvalg har medvirket til at skabe nogle sociale rammer som 

fastholder og tiltrækker spillere. 

• Deltaget i ”Arbejdsdag i klubben” – hvor der blev hjulpet til med at male klubhuset, renovere 

tribunen og male Tutten. 

 

Resultater 

Herresenior – HS1: 

Efter et kort ophold i Serie 2 så rykkede HS1 efter et rigtig flot forår op i Serie1, og her midtvejs i 

turneringen ligger de på en flot 2. plads og har gode chancer for at spille med om oprykning til 

Sjællandsserien.  

 

Herresenior – HS2: 

Et virkeligt flot forår i Serie 4 blev belønnet med en oprykning til Serie 3. Tilværelsen i Serie 3 har været lidt 

mere udfordrende, og HS2 skal her i foråret kæmpe for at undgå nedrykning. Ambitionen er, at holdet skal 

blive i Serie 3. 

 

Herresenior – HS8 

Overskriften gik fra at være ”hyggebold og socialt samvær” – til at være ”hyggebold, socialt samvær og 

resultater”. Det viste sig hurtigt, at spillerne var for dygtige og ambitiøse til blot at hygge, og efter en række 

flotte kampe så endte HS8, både i foråret og efteråret, i toppen af 8-mands turneringen. I 

Vinterturneringen er de ubesejrede og ligger igen helt i top. 
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U19-Drenge/U21 

Vi havde for første gang i mange år to turneringshold i efterårssæsonen. Et hold i Mesterrækken og et hold 

i række 2, som begge sluttede midt i rækken.  

 

For at gøre overgangen fra ungdomsfodbold til seniorfodbold så lempelig som muligt for U19-drengene, er 

der blevet lavet et U21-setup. U21-setuppet består af en ugentligt U21-træning, som er fælles for U19 og 

HS, samt nogle U21-kampe, hvor U19 og HS blandes. 

 

Kvindesenior - KS1 

KS1 havde desværre ikke de afgørende marginaler på deres side i de afgørende kampe i nedrykningsspillet, 

og måtte derfor en tur ned i Kvindeserie Øst efter forårssæsonen. Bortset fra et enkelt nederlag og to 

uafgjorte kampe, så har den nye tilværelse i Øst-rækken har budt på lutter sejre og en flot 3. plads.  

KS1 har i foråret ambitioner om at spille med om oprykning til 2. division. 

 

Kvindesenior – KS2  

KS2 består hovedsageligt af vores ung-senior. Holdet har til formål at modne og udvikle spillerne til KS1. KS2 

spillede et rigtig flot forår og kronede det med en flot oprykning til Serie 1 og en kvalifikation til DBU´s 

Finals, hvor de blev Sjællands Mestre efter en sejr over Svorgerslev i finalen.  

Målsætningen for KS2 er at etablere sig omkring midten af Serie 1 

 

Kvindesenior – Motion  

Overskriften er ”motion, hygge og socialt samvær” én gang om ugen. 20-25 træner hver tirsdag med 

masser af energi og højt humør.  

Det er blevet til en enkelt træningskamp, som blev vundet i overlegen stil.  

 

Seniorudvalget har bestået af: 

Henrik Nielsen (formand) 
Henrik Jensen 
Per Aagaard Hansen 
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Pigeafdelingen  

Pigeafdelingen består på ungdomssiden af ca. 150 medlemmer fordelt mellem U7 og U18. Medlemstallet er 

i 2023 steget fra 135 i januar 2023 til 154 i december 2023. En stigning på 19 medlemmer i 2023. Der har 

især været en stor vækst i medlemstallet på U13/U14, og det har også betydet meget for udviklingen, at vi 

har været i stand til at fastholde over 20 piger på U18.  

Afdelingens positive resultater hænger sammen med, at vi har nogle superdygtige og motiverede trænere 

(både voksne og unge). Det har også stor betydning, at vores ledere i afdelingen er gode til at sikre, at 

dagligdagen fungerer på holdene. Det kan til tider være mere udfordrende i pigeafdelingen at tiltrække nye 

trænere sammenlignet med drengeafdelingen, og derfor er dette et indsatsområde, som vi i pigeafdelingen 

fortsat skal have fokus på.  

Pigeafdelingen havde også i 2023 flere hold afsted til større turneringer. Både vores U14 og U16 holdene 

var med til Vildbjerg Cup i sommerferien. Desuden var vores U18 hold i påsken på en Hollandstur til Easter 

Cup. Det var første gang, at holdet var på tur til udlandet. I begge turneringer har der været et stort fokus 

på det sociale, mens der har været mindre vægt på resultaterne. Det har betydet, at mange flere piger vil 

med i 2024. Sidste års succes betyder, at pigeafdelingen i 2024 har 3 hold med til Easter Cup i Holland – to 

U18 hold og et U14 hold. 

For at disse ture kan lade sig gøre, så har pigerne samlet penge ind på forskellig vis. Både pigerne og deres 

forældre har været gode til at støtte op om ØFCs flaskeindsamling og hjulpet til ved bl.a. DBU Finals. 

Pigerne har også tjent penge på at sælge julekalendere og flag fra Ølstykke Bageri.  

På resultatsiden kan pigeafdelingen også flotte sig med, at U13/U14 pigerne er blevet sjællandsmestre i 

indendørsfodbold 2023/2024.  

Pigeafdelingen er så småt ved at opstarte samarbejdet med Brian Bække, som er Head Of Coaching i ØFC. 

Dette skal bidrage til, at vi sikrer, at der er en ”gul” tråd på tværs af klubben. På den måde skaber vi en 

naturlig forbindelse fra ungdomshold til senior. 

Ølstykke FC har udvidet samarbejdet med Brøndby IF, så vores pigespillere nu får et endnu bedre trænings- 

og udviklingsmiljø. Den nye og forbedrede aftale omkring vores pigespillere bygger videre på det 

nuværende setup, som vi med stor succes har i drengeafdelingen. 

 

Til slut vil jeg gerne sige en stor tak til de voksne trænere, ungtrænere og årgangsledere, der sikrer, at 

pigerne får den bedste træning og en masse sociale events. Også tak til alle forældrene, der bakker op om 
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det frivillige arbejde, når der skal bruges hjælp til f.eks. at vende pølser til DBU Finals. Og en kæmpe tak til 

Mads på kontoret for al hans hjælp til alt det praktiske ved kampflytninger, ind/udmeldelser m.v. 

Pigeudvalget har bestået af: 

Jimmy Pokorny Quitzau (Formand) 

Stine Vibjerg (Årgangsleder u7-u10) 

Betina Hammelev (Årgangsleder u11-u12) 

Linda Lehmann (Årgangsleder u13-u14) 

Tina Brun Johnsen (Årgangsleder u16-u18) 

Linda Jæger Gjerløv (Årgangsleder u16-u18) 

Henriette Hansen (træner u7-u10 og bindeled til sponsor/eventudvalg) 

 

Drengeafdelingen 

Det har været et endnu et rigtig spændende år for UA-drenge hvor vi endnu én gang har formået at 

tiltrække nye medlemmer samtidig med, at vi har fastholdt dem, som allerede var hos os. Vi har jo rigtig 

mange dygtige spillere i UA, og det er derfor helt naturligt at nogle af vores spillere tiltrækker sig interesse 

fra de større klubber i området, og derfor er enkelte spillere flyttet ”opad” – helt i tråd med vores strategi. 

Fakta er, at vi nu er 476 medlemmer i UA-drenge mod 372 i december 2023 – en vækst på 104 medlemmer. 

Vi har desuden fået tilgang af endnu flere dygtige og engagerede trænere og ledere, og vi ser derfor frem til 

et meget spændende 2024, hvor vi håber, at vi kan løfte os endnu mere. 

Status på året der gik: 

Den Gule tråd: 

Inkl. spiller- og forældre håndbog er blevet lavet og sendt rundt i 2023 – Dette er et fantastisk redskab, som 

vi nu arbejder på at implementere i klubben. 

Ved at implementere Den Gule Tråd, der løber gennem træningspas og årgange, kan klubben sikre, at 

spillere får en samlet og tæt på ensartet træning på alle årgange, stadig med frihed til den enkelte årgang. 

Vi vil bl.a. sikre, at der trænes med højere flow, færre pauser, flere boldberøringer, mere træning i 

kamprelaterede og overførbare situationer samt med højere intensitet. 

 

Børneudviklingstræner 

En "børneudvikler" spiller en afgørende rolle i at få Den Gule Tråd til at ”leve”. Børneudviklingstræneren får 

ansvaret for at implementere og drifte vores holdninger osv. – i tæt samspil med Head of Coaching. 
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Børneudviklingstræneren skal hjælpe med supervision, feedback, lave alderssvarende 

træningsprogrammer, observere kampmiljøer og give input og ideer. 

 

Trænerkurser:  

For yderligere at højne kvaliteten af vores trænere, er alle blevet tilbudt kurser, og vi havde 12 igennem C1, 

og flere af dem er nu i gang med C2. Dette gør vi for at udstyre trænerne med den viden og de færdigheder, 

der er nødvendige for, at vores spillere får den bedste træning, som en klub som ØFC kan tilbyde. 

 

Supervision af træning: 

Klubbens samarbejde med Brøndby om træningssupervision giver en unik mulighed for, at trænere får 

feedback og vejledning fra professionelle. Ved at udnytte ekspertisen fra en topklub kan vi sikre, at vores 

trænere bliver udfordret og får en masse gode input og læring. 

 

Klubrapport fra Brøndby:  

Vi har også haft et forløb med Brøndby ang. en klubrapport, som kommer til at give os en værdifuld indsigt i 

vores arbejde med børnefodbolden i ØFC omkring styrker og forbedringsområder. BIF har lavet et 

fantastisk arbejde med mange konkrete værktøjer til, hvordan vi som klub kan tage de næste skridt. 

 

Opgradering af materialer: 

Udover at investere i trænerstaben har vi også opgraderet udstyr. Nye bolde, mål og andre væsentlige 

materialer. Det er helt i tråd med vores overordnede strategi – og for at vi kan implementere Den Gule 

Tråd. Som klub skal vi fortsætte disse investeringer for at understøtte den gode kvalitet i træningen. 

 

Turneringer: 

Future cup i Gøteborg, Vildbjerg Cup, Easter Open i Holland, Øens Cup – pokalkampe mod FCN og BIF på 

stadion – Har givet vores drenge en masse fede oplevelse. 

 

Blive DBU Børneklub i 2024 – og hvad er DBU børneklub 

Lokalunionerne ønsker at indgå i samarbejder med de klubber, som ønsker at prioritere børnefodbolden. 

De klubber har allerede taget det vigtigste skridt i forhold til at blive gode eller endnu bedre børneklubber. 

Så snart klubben har lavet en aftale med lokalunionen om et samarbejde, stiller lokalunionen en 

Børneklubrådgiver til rådighed, som sammen med klubben går i gang med arbejdet mod at gøre klubben til 

så god en børneklub som muligt. 
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Til slut vil jeg sige en særlig stor tak til de mange frivillige trænere, holdledere, årgangsledere og ikke mindst 

Sponsorer, samt øvrige samarbejdspartnere, som alle er med til at gøre en kæmpe forskel for ungdommen i 

ØFC. KÆMPE tak til Mads på kontoret for al hans hjælp omkring praktik m.m. og vores daglige samtaler pr 

telefon, mail, Messenger og sms. 

Også en kæmpe kæmpe tak til Brian Bække vores Head of coaching – som har lavet et fuldstændigt 

vanvittigt stort stykke arbejde – med at lave vores gule tråd, forældre, spiller håndbog etc.  

 

Til sidst også kæmpe tak til Betina Hammelev for hendes store arbejdsindsats i forhold til bestilling af 

trænertøj, kamptøj m.m. hos Unisport. 

 

Drengeudvalget har bestået af: 

2018-
2019 U5/U6 Årgangsleder Mette Møller 

 
2017 U7 Årgangsleder Marie Olsen  

 
2016 U8 Årgangsleder Tommy Reele 

 
2015 U9 Årgangsleder Brian Roné Thykjær 

 
2014 U10 Årgangsleder Martin Meisler 

 
2013 U11 Cheftræner Jesper Skau Bachhausen 

 
2012 U12 Cheftræner Nicolai Schjellerup 

 
2011 U13 Årgangsleder/Cheftræner Brian Rasmussen 

 
    2010 U14 Cheftræner Mads Svenstrup 
 
   2009 U15 Årgangsleder Anders B. Johannesen  

 

OB-afdelingen  

I OB-afd. går det godt. Der er lidt afgang i ny og næ, men også nye spillere finder vej til ØFC, enten via 

naboer, der hiver en mand med til bold, eller via tilflyttere til kommunen, som oftest finder os på Nettet / 

Facebook el. tilsvarende steder. Vi har i 2023 drøftet om de 3 +50 hold skal omgrupperes, idet vi opretter et 

+55 hold fra sommeren 2024. Dette er en on-going drøftelse, da der endnu ikke er enighed på de 3 +50 
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hold, om hvordan vi skal løse opgaven. Der arbejdes med flere modeller, og vi satser på at få den endeligt 

på plads, inden vi går på græs. I afdelingen bliver der således 6 turneringshold, fordelt på 1 stk. +32 hold, 1 

stk. +40 hold, 3 stk. +50 hold og 1 stk. +55 hold. Vores +65 hold har slået op i banen, og vil ikke længere 

være et turneringshold, men et hyggehold. Alt i alt kører afdelingen fornuftigt og medlemstallet er stabilt 

omkring de 90. 

OB-udvalget har bestået af: 

+32: Christian Paaske & Frank Andersen  

+40: Claus Hansen & Jens Olsen  

+50: Anders Bach Sørensen & Alexander Højmark Nielsen  

+50: Henrik Rasmussen & Flemming Wiil-Andersen  

+50: Niels Skotte (ob-formand) & Per Weile  

+65: John Hansen  

Vinterbaneudvalg: Benny Pedersen & Stig Hansen 

 

Event – og sponsorafdelingen 

Eventudvalget har bestået af:  

Christine Kelm 

Mathias Merz 

Brian Rasmussen 

Brian Thykjær 

Jannie Olsen 

Christina Klingenberg 

Maj-Britt Quitzau 

Betina Hammelev 

Henriette Hansen (fmd.) 

Events 

-Gennemført 3 store aktiviteter: 2 store børnestævner og DBU’s Finals 

-Bakket op om Ølstykkes Venner ved deltagelse i Sankt Hans i Byparken med en lille aktivitet og bemanding 

af bod, samt deltagelse i Høstnat med en lille aktivitet 
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-Involveret i indsamling til Cool Unite sammen med Ølstykke Bageri og Conditori 

-2 træner/leder fællesspisning i klubhuset + julehygge med ØFC-banko 

-Vellykket flaskeindsamling i 2024 med 123 deltagere og + 47.000 kr. indsamlet 

-Facilitering af Vildbjerg Cup, hvor 5 hold drog afsted 

-Deltagelse i projekt Join2Recycle med Dansk Retur System.  

Indsamlet +11.000 kr. til ØFC 

-Sørget for billigt, brugt inventar til klubhuset 

 

Bevillinger fra fonde vi har ansøgt 

-Bevilling på 50.000 kr. fra Borgerbudgettet til underlag til pannabanen 

-Bevilling på 25.000 kr. SparNord Fonden inventar til klubhusets ”forhave” 

-Bevilling på 4.200 kr. fra Murstenslauget til ny frituregryde. 

-Bevilling på 15.000 kr. fra Nordeafondens Delepulje – løbeudstyr der skal deles 

de andre klubber på matriklen 

-Bevilling på 20.000 kr. fra Johannes Fogs Fond som tilskud til spillerbokse på bane 2 

-Bevilling på 10.000 kr. fra Ølstykkes Venner som tilskud til spillerbokse på bane 2 

-Bevilling på 6.000 kr. fra Ølstykkes Venner som tilskud nye borde/bænke til  

 klubhusets ”forhave” 

I alt 130.200 kr. 

Hertil kommer sponsorat til udendørs belysning ved toiletter og Tutten fra NK Elservice 

 

Status på Klubhusets forhave 

-Tilknyttet frivillig landskabsarkitekt 

-Stort koordineringsarbejde med tilbudsgivere 
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-Efter 5 måneders sagsbehandling hos kommunen, har vi endelig fået en Landzonetilladelse. Forventet gen-

opstart på projektet inden for de næste 4 uger 

-Forventet opstart på arbejdet med nye spillerbokse inden for den næste 4-6 uger 

-Og i øvrigt har vi fået bygget et præmiepodie 

 

Sponsorer 

-Faciliteret og hjulpet med flere at holdenes sponsorater 

-Sommer- og Julebrev udsendt til alle sponsorer 

SoMe & hjemmeside 

-Iben Mikkelsen har erstattet Christine Kelm 

-Følgere på FB: 1.900, følgere på Insta: 589 

-Hjemmeside har ændret udseende 

-”1000-medlemmers video” 

 
5. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab for perioden 1.1 til 31.12 til godkendelse 

 
Regnskab 2023 godkendt.  
 
 

6. Indkomne forslag. 
- Forslag til vedtægtsændring v. OB/VET-afdelingen 

 
Der indkaldes til ekstraordinær generalforsamling, hvor der stemmes om forslaget.  
 

7. Valg af formand 
 
 Jakob Fog genvalgt. 

 

8. Valg af 1. suppleant til generalforsamlingsvalgte repræsentanter. Valget gælder for 1 år. 
 
Christina Klingenberg genvalgt. 
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9. Valg udvalg og formænd for udvalg. Valgene gælder for 1 år. 
 
UA-drenge indstiller: 
Christian Bendtsen formand 
2018-2019 U5/U6 Årgangsleder Mette Møller 
2017 U7 Årgangsleder Marie Olsen  
2016 U8 Årgangsleder Tommy Reele 
2015 U9 Årgangsleder Brian Roné Thykjær 
2014 U10 Årgangsleder Martin Meisler 
2013 U11 Cheftræner Jesper Skau Bachhausen 
2012 U12 Cheftræner Nicolai Schjellerup 
2011 U13 Årgangsleder/Cheftræner Brian Rasmussen 
2010 U14 Cheftræner Mads Svenstrup 
2009 U15 Årgangsleder Anders B. Johannesen 
 
UA-piger indstiller: 
Jimmy Pokorny Quitzau (Formand) 
Stine Vibjerg (Årgangsleder u7-u10) 
Betina Hammelev (Årgangsleder u11-u12) 
Linda Lehmann (Årgangsleder u13-u14) 
Tina Brun Johnsen (Årgangsleder u16-u18) 
Linda Jæger Gjerløv (Årgangsleder u16-u18) 
Henriette Hansen (træner u7-u10 og bindeled til sponsor/eventudvalg) 
 
OB-afdeling indstiller: 
Niels Skotte 
Per Weile 
Christian Paaske 
Frank Andersen 
Claus Hansen 
Jens Olsen 
Anders Bach Sørensen 
Alexander Højmark Nielsen 
Henrik Rasmussen 
Flemming Wiil-Andersen 
Vinterturneringsudvalg: Benny Pedersen og Stig Hansen 
 
Senior-afdeling indstiller: 
Henrik Nielsen (Formand) 
Henrik Jensen 
Per Aagard Hansen 
Alexander Diallo 
 
Sponsor – og eventudvalget indstiller: 
Henriette Hansen (Formand) 
Janni Louise Koch Olsen 
Maj-Britt Quitzau 
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Betina Hammelev (Tøjansvarlig for hele klubben) 
Christina Klingenberg 
 
 
Valgene gælder for 1 år, og udvalgene konstituerer sig efterfølgende i løbet af 14 dage. 
 
 

10. Valg af 2 revisorer. Valgene gælder for 1 år 
 
Jesper Peulicke og Bo Hansen er genvalgt.  
 

11. Valg af 1 revisorsuppleant. Valget gælder for 1 år.  

Henrik Nielsen. 

 
12. Eventuelt 

 
• Bestyrelsens ønsker at genoptage udnævnelse af Æresmedlemmer ved årets 

generalforsamling, jf. §9 i vedtægterne. 
Årets Æresmedlem 2024 er: Arne Simonsen 
 
 
 
Dato: 07/03-2024   Dato: 07/03-2024 

 
 
 
 
 
_______________________________________                   ________________________________________ 
Christina Klingenberg   Mads Thomsen 
Dirigent    Referent 


